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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

CONCEPT 
VERSLAG  

DATUM: 30 MAART 
Tijd: 19.30-21.30 
Locatie: De Bogerd 

  

 

VERGADERING 

BELEGD DOOR 
Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering  

VOORZITTER Hein Timmer, 

NOTULIST Bert van der Meer 

AANWEZIGEN 

Francien van Dijk, Kees van der Velden, Ed Pipping, Willem Burgers, Henny 
Beers, Maaike Ploeg, Roberto Rodrigues,  
Reina Stofberg, Nesrin Eter. 

AFWEZIG 
Jan Hendrikse, Harrie van Son, Fleur van der Hark, Anita van der Velden 
Namens de gemeente: Gérard de Wildt en Kim van Elk 

 

 

1. Actualiteit, acties, mededelingen, post 

• Handboek Goed Bestuur/ WTBR  

• Betreft de stichting tot beheer van de gelden van de Adviesraad (Dagelijks Bestuur) Ter 
informatie in gedeelde map op Googledrive  

• Jaarverslag “Doelgroep panel netwerk 100 Ter informatie in gedeelde map op 
Googledrive  

• Bijeenkomst verkenning Regionale samenwerking. Ter informatie in gedeelde map op 
Googledrive  

• Website Max Vitaal inloggen: : Het beweeg- en sportaanbod van Druten en West Maas en Waal 

(meedoeninmaasenwaal.nl)  
  

2. Planning en voortgang plenaire overleggen   

• Planning plus locatie t/m september 
 Planning Zie bijlage: planning adviesraad sociaal domein 2022 per 01-03-2022 
 Planning Zomer tref 24-08  

• In de tuin bij Willem. 
 

3. Terugkoppeling werkgroepen en deelname diverse werkgroepen  

• Werkgroep Wmo:  

 Notulen werkgroep d.d.28-02-2022 

 Ongevraagd advies Cliëntervaringsonderzoek Wmo 2020 zie agendapunt 8 

• Werkgroep Participatie.  
 Notulen werkgroep d.d.  
 Besproken met beleidsmedewerkers:  

• Beleidsplan integrale schuldhulpverlening 2021-2022 Druten en 
Wijchen + Beeldverhaal “Klant reis schuldhulpverlening” 

• Zakgeldproject = Flyer 
o Mogelijk iets voor de werkgroep Jeugd? 
o Werkt de gemeente samen met het basisonderwijs?  

• Stukken zijn geplaatst op Google Drive  
 Brief m.b.t. verschuiven betaaldata Bijstand 

• Ondanks actief meedenken en aanzet geven tot meer leesbare versie 
voor de ontvangers van de brief totaal geen reactie van 
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verantwoordelijk ambtenaar. Resultaat is in de praktijk regelmatig 
horen dat mensen het niets snappen en van de communicatie in de 
Maas en Waler van 23 maart ook niet veel wijzer worden. Aangezien 
de Adviesraad ook het domein Participatie behelst een deuk in de 
relatie.   

 

• Werkgroep Jeugd. 
 Notulen werkgroep d.d. 24-02-2022 

• De werkgroep is uitgenodigd om aan te sluiten als gesprekspartner bij het 
door de gemeente opgezette overleg “Nieuwe visie op jongerenwerk”  

• Afspraken voor een overleg met het Pax Christi college worden gemaakt. 
Onderwerpen:  

• Voeding door jeugd van te bespreken onderwerpen in/ door/ met 
de werkgroep 

• Communicatie en samenwerking op diverse jeugdgebieden.  
 

• Werkgroep Communicatie 

• Naar aanleiding van de bespreking van het jaarverslag 2021 vraagt Henny 
aandacht voor de samenwerking in de werkgroep. Zij pakt dit op met Jan 
en Roberto  

 

4. Vanuit de gemeente 

• Planning overleg met sociaal team mei 2022 
o Het overleg met het Sociaal Team + Hans Claassen staat gepland voor woensdag 18 mei 

van 10.30-12.00 
o Aanvulling op de bestaande onderwerpenlijst aanleveren uiterlijk 1e week mei bij Bert  
o Werkgroep jeugd zal aangeven bij Bert wie van hen deelneemt.  

• Mededelingen door de wethouder 
o De wethouder is vanwege installatie nieuwe gemeenteraad niet aanwezig.   

 

5. Werkwijze en Ontwikkeling Adviesraad Sociaal Domein 

• Toelichting, bespreken en vaststellen Jaarverslag 2021  
 Bijlage Concept Jaarverslag Adviesraad Sociaal Domein Druten 2021db 03-03-

22_RR 
 Het verslag is onverkort vastgesteld. 
 Op 31 maart verzonden naar alle leden en op onze website gezet. 

 Toelichting, bespreken en vaststellen en werkplan 2022 /23  

• Bijlage: Concept werkplan Adviesraad Sociaal Domein Druten 2022_RR 

• De uitwerking van het werkplan dient op twee onderwerpen aangescherpt te worden 
 Regionale vraagstukken en oplossingen: 

• Meer concreet maken wat wij belangrijk vinden en hoe wij onze rol hierin 

zien 

 (Mogelijke) Herinrichting van de werkwijze van de Adviesraad 

• Dit vindt men te vaag en moet nu al meer concreet naders blijft de 

discussie maar sudderen. Hoe dan een en ander gaat kan in oktober op de 

scholingsdag aan de orde komen. 

• Beide punten worden door het DB opgepakt bv de vergadering van 18 mei.  
 Vervolg en terugkoppeling van de discussie gevoerd in het werkgroep overleg 

 Proces en werkwijze tot nu toe en voortzetting discussie,  

• Toelichting door de voorzitter 
 Zie kritiek m.b.t. het werkplan. Dit wordt opgepakt door het DB 16 mei a.s. 
 Planning Studiedag (OLV de Koepel?). Oktober 2022  

  

6. Pauze 
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7. Vacatures en verloop ledenbestand 

• Bespreken rooster van aftreden 
 Bijlage: Rooster van aftreden Adviesraad voor Sociaal Domein gemeente Druten 

2020-2027 01-03-2022 
 Aftreden Bert en Harrie per juli? 

• Bert geeft aan een derde termijn in te willen gaan tot juli 2025   

• Harrie wordt nagevraagd door Hein   
 

8. Adviezen en schrijven en opvolging: 

 Schema:” volgen adviezen en schrijven 2021” Zie bijlage volgen adviezen en schrijven 2021 e.v. 
versie 01-03-2022 

• Het schema is bijgewerkt met het ongevraagde advies Wmo  

• Toelichting, bespreken en vaststellen Ongevraagd Advies “Cliëntervaringsonderzoek WMO 
2020” 

• Zie bijlage: concept ongevraagd advies Cliëntervaringsonderzoek WMO 2020. + 
Bijlage 2 Druten_Factsheet_Wmo_2020 

 Het advies is onverkort vastgesteld en 31 maart verzonden aan: 

• Het college, de gemeenteraad en voorzitters politieke fracties   
   
 

9. Financiën: 
o Financiele verantwoording 2021 is afgerond door kascommissie. (Henny en Reina)  

 De penningmester is gedechargeerd.  
o Kascommissie 

 Benoeming nieuwe leden + reserve lid 
 Benoemd zijn: Reina en Ed + Kees als reserve lid. 

o Vasstellen budget begroting 2023 
 Bijlage: voorgestelde budgetbegroting 2023 met beschrijving 
 De begroting is akkoord bevonden en vastgesteld door de vergadering.  

 

10.  Koepel adviesraden ter kennisgeving en/ of opvolging: 
• Publicaties en algemene informatie toegang Koepel.  

o Zie bijlage algemene informatie en toegang koepel adviesraden:  
o Onlinetraining voor beginnende adviesraad leden 

 Bijlage: Uitnodiging online training 16 april 
 Reina, Nesrin en Kees hebben zich aangemeld. 

 
 

11. Notulen vorige vergaderingen  

 
• Plenaire vergadering d.d. 23-02-2022, is goedgekeurd 

 Bijlage: concept verslag plenaire vergadering 23-02-2022 

• Dagelijks Bestuur vergadering. Geen vragen 
 Bijlage 2022-03-03 concept verslag DB: .   

 

12. Rondvraag 

• Kees: vraagt naar betrokkenheid adviesraad bij bouwinitiatieven in Druten. Specifiek 
ontwikkeling project op voormalig Balles terrein. 

• Stand van zaken participatie van burgers bij ontwikkeling bouw en bij ontwikkeling 
woonvisie is niet bekend. Wordt opgenomen met de wethouder  

• Maaike: deelt ervaring jonge ouders café. Mam & Pap Café nu ook in Druten! - MeerVoormekaar  
 Animo was laag en ambiance niet erg uitnodigend.  

 Francien vraagt de vergadering na te denken over ander vergaderavond dan de woensdag. 

• Agendapunt voor de vergadering van 18 mei. 
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13. Werkgroepen  
 
Samenstelling werkgroepen (01-03-2022): Op dit moment is er sprake van 0 vacatures 

Eerstgenoemde is steeds de voorzitter van de werkgroep. 
 
1. Communicatie:  

Jan Hendrikse (voorzitter), Roberto Rodrigues en Henny Beers. 
2. Werkgroep participatiewet:  

Hein Timmer (vicevoorzitter), Harrie van Son, Henny Beers, Maaike Ploeg, Nesrin Eter en Reina 
Stofberg 

3. Werkgroep jeugdwet: 
Willem Burgers (penningmeester), Francien van Dijk, Kees van der Velden, en Fleur van den Hark 

4. Werkgroep WMO (Wet Maatschappelijke Ondersteuning): Bert van der Meer (Secretaris), Roberto 
Rodriques, Anita van der Velden en Ed Pipping 
 
 
 


